

快报暖冬计划第3步·送贫困学子回家过年

389位学子在爱心读者的帮助下,顺利返乡与亲人团圆:

谢谢热心的快报读者,我们到家了!

谢谢快报所有的热心读者,是你们,让孩子们带着这座城市的温暖,回家过年。



受助学子发来感谢信

昨天,南京农业大学的小灵儿终于到家了。不顾路途辛苦,她到家后,就下地帮爸妈收棉花,为他们做些力所能及的事。中午喝了碗粥,她又写了一封信,发到了现代快报记者的邮箱里。她想报个平安,道声感谢。

尊敬的现代快报读者,你们好!

我是一名受到现代快报钟晓敏爱心工作室寒假送路费补助的学生,谢谢你们关心和帮助我们这些贫困学生,让我们有了路费回家和亲人团聚,真的谢谢你们!

回想当初自己一个人拎着大包小包坐了近三十个小时的火车来到南京,来到了梦想中的大学。可是,当我看到高楼大厦,我感受到深深的自卑,我只是来自一个来自全国重点贫困县的小丫头……

寒假到了,本打算没路费回家就在南京找兼职的我,竟意外地被学院推选为南京现代快报钟晓敏爱心工作室送路费补助对象。当我捧着那份补助的时候,心里真是五味杂陈。开心的是,我有路费回家和亲人们相聚了;但同时也觉得心里沉甸甸的,我明白,那是别人辛辛苦苦努力工作挣得的。

坐了一天一夜的火车,又转了两趟车,我终于回到了我想念已久的家乡,还有我最想念的父母。可是,当我看到他们的时候,我明显感觉到,他们越来越瘦了,头发也白了许多。

我上了大学,学习费用更高了,让原本只在家务农的他们经济压力更大了,更何况家里还有上高二的弟弟,生活的重负,压得他们喘不过气来。看着他们,忍不住想要流泪。可是,我忍住了,因为我要让他们看到一个更坚强的自己。

古人云:“仁以知恩图报为德,滴水之恩定以涌泉相报。”谢谢你们的关心和帮助,让我们亲人相聚,谢谢你们让我可以回到家这个温暖的港湾。在以后的学习和生活中,我会做一名成绩优秀、品行端正的学生,以此作为我对你们、对社会、对学校的回报。

今后,我会像你们关心和帮助我一样,去关心和帮助需要帮助的同学、朋友、甚至陌生人。因为是你让我懂得了温暖的爱需要传递才能温暖世界。再次感谢你们的关心和帮助,在你们爱的双臂下,我不再畏惧风雨;在你们爱的庇护下,我会勇往直前不断追求自己的梦想。请相信,今天受到过你们帮助的我,一定不会辜负你们的期望,一定会把这份爱变成将来对祖国、对社会最好的回报!

广西贺州市昭平县砂子村 小灵儿

盘点

12岁小读者连续3年献爱心

这项公益活动也吸引了不少小读者的关注。力学小学六(5)班12岁的江润邻就是其中一位。

“我们家订了《现代快报》,妈妈看得多。”江润邻小朋友告诉记者,妈妈喜欢剪报,把快报的作文专刊,还有公益报道两块,单独拿出来给他看。他的“处女作”就是刊登在快报上的!而他的公益活动,也是从快报起步的。

2011年夏天,他看到快报上刊登的爱心大助学活动,便一下子拿出了3000元,捐给了一位贫困大学生。这两年,他又积极加入送贫困学子回家过年的公益行动中,每次都捐400元路费。

“现在独生子女多,我就怕孩子不懂得与别人分享。”江润邻的妈妈说,这是她引导儿子参与公益活动的初衷。

四家爱心企业出钱又出力

这次,五星电器等四家爱心企业参与了送贫困学子回家过年的公益活动。除了资助回家路费,他们还做了很多其他的事情。

砂之船工作人员到河海、南航发放路费时,向孩子们承诺,要给他们提供勤工助学岗位。

南京中萃食品有限公司在给学子们发放路费时,还给每个孩子准备了一个保温杯。得知有几个同学没有买到车票,他们开车直接将孩子送到了家门口。

南京时尚旅行社董事长李艳龙派了两辆爱心大巴,将54名大学生送回老家。当天,两位大巴司机凌晨四点钟便从家出发了,直到晚上八九点钟才返回南京,回来路上还和记者开玩笑,“咱们出发时,天是黑的,回来时天还是黑的。虽然辛苦一点,但感觉很有意义。”

明细

共收到爱心款70151元

练如玉500元 单跃清500元 潘高松500元 蔡一竹200元 刘先生800元
李玫500元 刘拂尘400元 耿小宁100元 桑红英200元 杨冰5000元
张桂兰1000元 李志才2000元 王玉竹2000元 爱心款101元 潘勤500元
王维400元 胡海燕200元 孟会2000元 张子龙1000元 邓燕200元
姚卓英400元 爱心款500元 郭芸400元 爱心款200元 徐成喜3500元
田希500元 爱心款500元 陈芳100元 凌梦彤1000元 赵佳佳50元
爱心款200元 江润邻400元 爱心款400元 爱心款50元 爱心款50元
爱心款200元 蒋松涛1000元 爱心款200元 爱心款400元
高成文化2000元 五星电器5000元 砂之船20000元
南京中萃食品有限公司15000元

(注:部分读者不愿留下姓名,以“爱心款”代替)

“我是小雅,马上就到家了,谢谢你们!”“我已经到家了,辛苦你们啦!”……这两天,现代快报钟晓敏爱心工作室“高校爱心联盟”QQ群,每天都会收到大量“爱心反馈”——受助大学生到家后,纷纷发来信息报平安,表示感谢。

自现代快报启动“暖冬计划·送贫困学子回家”大型公益活动以来,共收到了社会各界爱心款70151元。

快报用这笔爱心款,先后给南农大、南师大、南航、南医大、南林大、南京工程高等职业学校、南中医、南信大、南审、河海、南理工、南大等12所高校的312位同学发放了回家路费。此外,还联合南京时尚旅行社,派出两辆爱心号大巴,将54位同学直接送回家。还有23位学生,受到了爱心读者的资助。

现代快报记者 钟晓敏 仲茜 孙羽霖



大学生志愿者回家了 中小学生和爱心读者接力传递爱

一份早饭、一份祝福、一份新年大礼包,让环卫工在寒冬的早晨格外温暖

2013年11月20日,现代快报启动了“暖冬计划·温暖早点到”大型公益活动。两个月来,我们在每个周末的早晨,都将几百份热乎乎的早饭,送给辛苦扫大街的环卫工。

现代快报钟晓敏爱心工作室高校爱心联盟的成员、南京状元楼大酒店员工、金陵酸菜鱼、鼓楼区企业退休管理中心“夕阳在线QQ群”以及快报爱心读者等800多名志愿者先后加入到活动中来。

这两天,因为大学生志愿者放寒假回家,50多名中小学生和来自新华保险江苏分公司的员工爱心接力,不仅为7个站点的环卫工送早饭,还送去了精心准备的对联、围巾、手套、耳罩、饭盒等物品。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏

公司号召员工为环卫工送温暖

1月18日早晨,新华保险江苏分公司也派出志愿者小分队,来到新街口围食营垃圾中转站。

大家分工协作,一边帮助来到垃圾中转站的环卫工倾倒垃圾,一边分发热气腾腾的早饭。更让大家惊喜的是,每一位忙完早上工作的环卫工,拖着空车离开垃圾中转站时,都收到了来自新华保险江苏分公司送出的一份礼物。

“您好,这是一组对联,大红福字,还有一个保温饭盒,这是我们的一份心意,请您收下,谢谢你们对城市所做的贡献,祝您新年快乐,身体健康,记得一定要吃热饭热菜。”来自新华保险公司的志愿者还不忘送上祝福。原来,前两天,新华保险江苏分公司举行了一场特别的年终活动,号召员工献爱心,温暖身边人。“看到快报在给环卫工送早饭,我们也想为他们做点什么。”新华保险公司工作人员介绍,员工们都积极响应,买来新年礼物给环卫工送去温暖。

30多名中小学生承包“寒假送早饭”

寒假,不少大学生志愿者相继回家,不能再送早饭。让人惊喜的是,南京中小学生在立即接过爱心接力棒。这其中,有连续第三年参加送早饭活动的夫子庙小学学生姜子杰,有连续两年参加与爱同行·海原大助学暑期支教的志愿者葛见珠和她的女儿徐鑫,还有理工大学沈昕瑜、张润、丁璐懿等。

“孩子,谢谢你们,大冷天来给我们送早饭。”环卫工周大妈说,“吃上热乎乎的包子,喝上温热的豆浆,心里真暖和。”她已经两年没回老家过年了。

“原本以为就送一两次的呢,没想到这一送已经两个月了。”环卫工李海宏接过早饭,欣喜地说。

“叔叔阿姨们很辛苦,作为我们,首先要做到不乱扔垃圾。”鼓楼区第五中学初三(8)班的石青阳发出了倡议。

7:40,环卫工吃完早餐,推着垃圾车陆陆续续散了,30多位中小学生在分配寒假期间的送早饭计划。



小志愿者送上爱心早餐 现代快报记者 施向辉 摄

温馨提示

现代快报“暖冬计划·温暖早点到”活动将持续至今年3月,每周末早上,我们都将邀请志愿者为南京环卫工发放爱心早餐。在此,我们希望有更多爱心人士加入到志愿者队伍,为身边辛勤的环卫工送去一份温暖。如有意加入我们,请拨打快报热线96060。